- 0,0235 + 0,0462 + 0,0301 = 0,0998
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2.2.4.1}

Se¢ duas resistincias de igual valor, estio ammociadas em paralelo,
a recigtincia total mars.

a) 2e igual wvalor
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- b) a debro do valor de cada una delas
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c) metade de cada uma delas

d} um quarts do valor da cada uma delas,

R.R H.R = R
ora Rp R+R 2R >
I%
R
B — = —AAN—
L]
L ATAT '—5—'
R
2.2.4.4
R| Rz Ry
v 21 &0y 140 Qual das afirmagdes relativas a
] aate circuito & verdadeira ?

a) & tens3c em R, & maior que & tens3o es R, seenaasasren

+ b} a tens3o & a mespa em todag as reeigiEncias .........o

¢) a corrente & a mesma em todas ag resist@ncias ......-0

€, & corrente &m RE é zaior Juc 3 COrrente em Hj e n e

wota: Nam resisténcias em paralelo a tensdo & igual em todAs

&2 a corrente varia com o valor de cada reglyléncia
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(v = BRI, isto &, parz o mesmo V se R & diferente, [ tem

de ser diferente também).



